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Procès-verbal de la séance régulière du conseil d’établissement  

de l’école Terre-Soleil 

Séance tenue le 12 novembre 2025 
*en remplacement du 11 novembre 2025, fermeture de l’établissement 

Au 800, rue De Sève, Sainte-Thérèse 
 
 

Présences   Absences 

Marianne Lefebvre, présidente 
Lysianne Gingras, parent et représentante au comité de parents 
Joëlle Castonguay, parent 
Catherine Borisov, parent 
Isabelle Picard, parent substitut 
 
 
Chantal Quevillon, enseignante 
Natacha Bachelard, enseignante 
 
Manon Francoeur, substitut SDG 
Isabelle Brisebois, représentante du personnel de soutien 
 
Josée Plouffe, directrice 
Vicky Larochelle, directrice adjointe 

 
 
 
Olivier Préfontaine, parent 
Julie Soucy, parent 
Marie-Julie Caron-Gratton, parent 
 
 
 
Sabrina Charbonneau Carmel, ensegnante 
Judithe McKen, représentante SDG 
 
 
 

 
 

1) Ouverture de l’assemblée 

Mme Lefebvre ouvre l’assemblée. Il est 19h00.  
 
Mme Lefebvre fait la mention du changement de la date du CÉ qui devait être le 11 novembre 2025, 
mais en raison de la fermeture de l’établissement (panne d’électricité), le CÉ a donc été déplacé au 12 
novembre 2025. 
 
 
2) Lecture et adoption de l’ordre du jour de la séance du 12 novembre 2025 

Mme Lefebvre fait la lecture de l’ordre du jour. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Isabelle Brisebois d’ADOPTER l’ordre du jour tel que présenté.  

 
CE2526-1211-001         ADOPTÉ à l’unanimité 
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3) Lecture et adoption du procès-verbal du 22 octobre 2025 

Mme Lefebvre présente le procès-verbal de la rencontre du 22 octobre 2025.  
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Natacha Bachelard d’ADOPTER le procès-verbal du 22 octobre tel que présenté.  
 
CE2526-1211-002         ADOPTÉ à l’unanimité 

 
 
4) Point du public 

Pas de public. 
  
                  
5) Suivis 

Mme Plouffe informe les membres que la direction est en consultation auprès des enseignants titulaires 
pour connaître leurs besoins, en lien avec la ventilation du budget des fonds spéciaux (dictionnaires, livres, 
jeux,...).  
 
 
6) Bloc d’information 

- Présidente: aucune information  
 

- Déléguée au comité de parents : rencontre du 23 octobre. Présentation de Mme Isabelle Guay 

du service de l’organisation scolaire. Information sur les PPP au secondaire. Plusieurs 

informations en lien avec les consultations en cours. Proposition de faire un sondage des projets 

pédagogiques particuliers auprès de nos élèves. 

 

− Direction et personnel de l’école : fermeture du 11 novembre pour panne d’électricité. Nous 
approchons de la fin de la 1re étape et la révision des plans d’intervention est en cours. Mme 
Plouffe mentionne que des coupures d’eau sont possibles à cause des travaux de l’usine 
d’épuration (communiqué).  Mme Manon, éducatrice, fait part de la fatigue des élèves et de 
l’augmentation des interventions à faire auprès d’eux. 
 
 

7) Bons coups de Terre-Soleil 

- Nous soulignons les activités de l’Halloween (organisation, fluidité de l’évènement, appréciation 
de tous); 

- Implication de plusieurs enseignants dans l’accompagnement des stagiaires; 
- Mme Lefebvre mentionne que l’activité Archéophone était bien appréciée par les élèves de 

troisième année. Cela concrétise les apprentissages (univers social) et permet aux enfants de 
faire du sens; 

- Tournoi amical de basketball avec l’école des Pins à venir (10 novembre 2025). 
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8) Consultation – Cadre d’organisation scolaire 2026-2029 

Présentation des vidéos de l’organisation scolaire.  Les membres répondent à la consultation. 
 
                                                                                                                                  
9) Consultation – Politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les 

établissements (OS-01) 

Les membres répondent à la consultation. 
 
                                                                                             
10) Autorisation des sorties / activités scolaires 

Aucune 

 

 

11) Choix de papeterie pour 26-27 

Sujet reporté à la prochaine rencontre. 
Les membres demandent de connaître la ristourne reçue et de pouvoir analyser les autres possibilités. 
 
Mme Borisov propose de discuter de ce point à la prochaine rencontre. 
 
        
12) Prochaine rencontre (décembre) 

Il est proposé d’offrir une collation spéciale (fromage/craquelins) lors de la tenue de la prochaine 
rencontre (9 décembre). Les membres sont en accord. Un montant de 200$ est prévu et approuvé dans 
le budget de fonctionnement du CÉ.  
 
 

13) Questions diverses 

Madame Borisov parle de l’organisme “Parasport” (Parasports Québec est la fédération de référence 

des parasports au Québec). 

Il serait pertinent de sensibiliser les élèves à la réalité des enfants handicapés.  (Programme : Au-delà 

des limites, volet santé bien-être.)  (Sujet de l’acceptation/intégration/inclusion) Proposition de faire 

vivre cette activité durant le mois de sensibilisation à la différence.  
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14) Levée de l’assemblée 

Mme Borisov PROPOSE de lever l’assemblée. Il est 21h00. 
 
CE2526-1211-003         ADOPTÉ à l’unanimité 
 

 
 
 
 
 
__________________________________ ________________________________ 

Marianne Lefebvre Josée Plouffe 
Présidente du conseil d’établissement Directrice 
 
 


